

很多人都喜欢喝酒，有的人喜欢喝红酒，有的人喜欢喝白酒，对于白酒来说确实是年份越长，口感越细腻，味道越香醇，那么对于红酒来说，过期以后到底能不能喝呢？其实有很多人特别喜欢喝年份大的红酒，觉得这样的酒味道更纯粹，而有的人则觉得保质期过了，就不能再喝了，其实对于这个问题行家给出了明确的答案，点醒了无数人。

前一阵子我特意约一个行家吃饭，就是要问一问关于红酒过期以后到底能不能喝的问题，在饭桌上我们说了很多，他和我说，一直以为我都比较喜欢喝白酒，没想到对红酒也很感兴趣，他还和我说，其实红酒过期以后也是能喝的，不过具体也要根据以下因素去判断。

一、 储存的温度

无论是白酒还是红酒，在窖藏或者是储存室都要有一定的条件，不同种类的白酒对环境的要求也不一样，对于白酒来说如果想要过了保质期以后仍然能喝，就必须有严格的温度控制。最适合红酒的保存温度在10°C到15°C左右。

温度太高太低都会影响红酒的口感，这主要是因为红酒当中有一种名叫软化单宁的物质，这种物质不是很稳定，一旦温度出现了异常，很容易导致这种物质聚集在红酒的底部，所以会出现口感不均也不细腻的情况。

二、 储存的光线

如果大家对红酒有所了解的话，应该都会知道酒窖大多数都是不见阳光的，也有很多人都会把自己的酒窖设置在地下，这是因为红酒在储存过程当中是不能接触到紫外线的，如果在紫外线的直射下进行储存，那么很容易导致红酒变质，所以大家在家里如果想要保存红酒的话，一定要遮光处理。

三、 储存的湿度

红酒和白酒之间储存环境对湿度的要求差距也是非常大的，大多数白酒都是通过密封的方式去储存，而红酒多数是采用木塞子将瓶口塞住的方式，所以对于环境湿度的要求要更高。红酒的储存湿度一般要在70%左右，如果过低则会导致红酒变质。

听了行家和我解答以后，我才发现原来红酒的储存条件这么的苛刻，后来他笑眯眯的和我说，有没有一些值得推荐的白酒，我问他这方面你才是行家，还不如您向我推荐的，于是我们俩又就白酒这个问题探讨起来了。

行家给我推荐了很多的白酒，大多数我都喝过，于是我和他说能不能选择一些我没有喝过的，我想尝一尝新奇的味道，行家和我说，如果你要想尝试特别的味道，我这里确实还有几款，应该能够如你的意。

比如 **“古贝春酒”**

，古贝春酒产自山东，山东人朴实善良，在酿酒这方面也是非常非常有耐心的，原料选择的都是优质粮食，而山东属于一个粮食大省，生产出来的粮食除了能够供广大人民去食用以外，用来酿酒的数量也是很大的。

这款酒喝起来不苦不干，味道非常饱满，酒液属于清澈细腻的那一种，酒的香味儿带着麦香味儿，还有些许的苦味，味道十分丰富，行家和我推荐说这酒是值得品尝的。

还有 **“国康1935”**

也不错，后来行家又向我介绍了第2款，他说这款酒属于酱香型的白酒，之所以味道新奇是因为他在自己的省份比较出名，相对于外省人来说名气确实不大，不过它的质量确是有保障的，口感非常好。

之所以味道这么好，是因为范应华老先生参与了这款酒的酿造，范老先生在原茅台酒厂上了37年的班，一直以来都把酿造白酒当做自己的毕生事业，如今退休以后又成为了国康酒业的酿酒技术总监，所以对于这款酒的酿造也格外的用心。

首先原料用的是当地生产出来的红缨子高粱，而酿造工艺则是传承千年的12987纯手工工艺，纯手工工艺每一个环节都是人工进行酿造的，比如人工采取，人工投料，人工投料相对于机器来说，虽然没有那么精准，但是可以根据白酒的酿造过程中的状态去及时的调整，所以味道要更好，层次感要更丰富。

这款酒还需要进行5年窖藏，再加入10年陈年老酒勾调，如此一来白酒的味道才会更有层次感，虽然刚刚入口的时候会有一点发苦的感觉，但是喝过以后就会明白这个苦味却恰恰是这款酒的点睛之笔，能够将后续的粮食香味突出的更加明显。

所以行家才向我推荐，我对于白酒的价格比较担心，我担心价格太贵，行家却说这酒的价格不到200元就能买到，而且它的外包装很好看，选择的是用黄色的酒盒，看起来不俗气，而且用来请朋友吃饭，也会让自己的脸上很有面子，是值得尝试的一款。

最后 **“双沟大曲”**

也不错，这瓶酒属于江苏的本地酒，在各地的饭店都比较受欢迎，不过比较久远了，牌子也非常的老，在中老年人酒友的心目当中，口碑是非常好的，相对于年轻人来说，喝的可能不多，所以他把这款酒推荐给了我，我也打算要试一试。

今天的知识分享就到这里了，大家如果想要喝过了保质期的红酒，一定要考虑一下自己储存的环境条件能不能满足以上的要求，感兴趣的话欢迎在下方评论区和我留言互动。